



这些井盖真萌啊

一大三学生给校园井盖涂鸦

本报6月13日热线消息(见习记者 李晓东)近日,有不少学生向本报反映,潍坊学院内的不少井盖上被喷上了涂鸦,非常漂亮。13日,记者来到了潍坊学院,见到了这些被喷绘的井盖,每个井盖都设计了不同的图案,有机器猫、太阳花等,受到了大学生的欢迎。据了解,这些涂鸦都出自该校美术学院大三学生夏奕天之手。

13日下午,记者来到潍坊学院,联系到了夏奕天同学,夏奕天是美术学院环境艺术设计专业大三的学生,据他介绍,他是从6月初开始为校园内的井盖喷涂涂鸦的,现在已经喷了7个,要不是最近几天下雨,可能还会多喷几个。

随后,夏奕天带记者来到了涂鸦井盖所在的樱花路,记者看到,井盖被喷成了多种图案,有机器猫、太阳花、笑脸等,夏奕天向记者介绍,太阳花的创意是来源于经典游戏《植物大战僵尸》,还有吃豆

子游戏里的吃豆者的形象。“之所以有喷绘井盖的想法是因为那天心情不好,想出去画画,画一些能给别人带来惊喜,让同学们看了感觉很新鲜、很开心的东西。”夏奕天说,他当时感觉校园的井盖很多,又非常单调,所以想给这些井盖“换衣服”。

记者看到,在涂鸦井盖旁,有不少学生驻足拍照,一位信控专业的学生告诉记者,自己已经注意好几天了,觉得非常有创意,之前在网上看到到欧美和日本有很多这样的涂鸦,南方很多城市也有,没想到自己的学校也有了,感觉很有新意,也为校园增添了不少活力。

由于前几天喷绘机器猫的时候,忘记给它喷上胡子,所以夏奕天特地来补上。记者看



夏奕天正在给井盖涂鸦。
本报记者 孙国祥 摄

到,在喷绘涂鸦之前,夏奕天带上了口罩,并从包里拿出了他的“装备”,看到记者对他的“装备”很感兴趣,又特地向记者介绍起来,戴口罩是因为喷漆会有粉尘,吸入对人体有

害,而包里的喷漆则都是进口的艺术喷漆,是从网上买的,便宜的每瓶也要16块钱,对于没有经济来源的他来说,也是笔不小的开支。

当记者问及有没有观察过过往同学们的反应时,夏奕天笑着跟记者说,“肯定观察了,同学们都很惊讶,不过都说很漂亮。看到同学们带着开心的表情跟涂鸦井盖合影,感觉很有成就感。”

拎着石头进小区,直接砸向挡风玻璃

小区监控视频记录砸车全过程



杨女士的车后挡风玻璃被砸了个大窟窿。

本报6月13日热线消息(记者 董惠)13日,家住新龙湾小区的杨女士打来热线反映,

9日凌晨,自己的爱车在小区里被砸了,而更让杨女士气愤的是,从小区监控探头记录来看,两名年轻男子竟是手持石头大摇大摆走进小区的,且在监控下动了手。

13日,记者来到位于健康街的新龙湾小区,并跟随杨女士来到事发现场。走到距离小区保安室不远的2号楼下,记者看到了杨女士被砸的私家车,前挡风玻璃有明显的被砸痕迹,而后挡风玻璃直接被砸了一个大洞,且肇事者的作案石头还留在了车内。

杨女士对记者说,6月9日凌晨两点半左右,她和家人正在熟睡时,听到楼下传来两声很大的声音,随后,她便从四楼窗户向外看,但因已处深夜,一时间未发现异常,

当时也没在意。可第二天醒来时,杨女士就被邻居告知,自己的轿车在楼下被人砸了。说着,杨女士便冲下楼去查看,并迅速报了警。

爱车无故被砸,杨女士气愤之余,也调取了当晚小区内的监控录像,希望了解当时的情况。从监控录像来看,9日凌晨2时许,两个身穿深色短袖上衣的年轻男子从小区正门口大摇大摆走过,手里还拎着两块大石头。而就在这两名男子进入小区的前一分钟,保安室的保安人员也从这经过。随后,两名男子背手拿着石头直接来到杨女士的车前,两人一前一后迅速抬手将石头朝着前后挡风玻璃砸去,然后迅速逃离事发现场,并又大摇大摆地走出了小区门口。尽管整个监控中未拍清两位年轻男子的正

脸,但从整个事发经过来看,两人砸车过程中都表现的不慌不忙。

“一般情况下,晚上小区都有四五个人值班,怎么会有人大大咧咧拿着石头来小区砸车呢?起码得将作案工具隐蔽地带进来吧?并且那么多保安在值班、巡逻,就没人看见阻止吗?那以后在这个小区住,怎么保证安全?”杨女士气愤地说。

针对这一系列疑问,记者也跟随杨女士来到负责该小区的新龙湾物业管理处,一位宁姓负责人对记者说,在正常情况下,小区保安都会巡逻,可能是肇事者在保安巡查空隙砸了业主的车。“如果真是两人拿着石头进门,是我们保安的失误。但平时管理保安都做到了,要物业负一定责任,我们不承担”。

《老板驾奥迪撞飞孕妇逃逸》

追踪报道 >>

被撞孕妇已经清醒

本报6月13日热线消息(记者 付志锦 见习记者 李晓东)12日,本报报道了《老板驾奥迪撞飞孕妇逃逸》一事,被撞孕妇一直牵动着许多市民的心,13日上午,记者来到市中医院探望被撞孕妇,被撞孕妇目前已经清醒。

13日,记者来到潍坊市市中医院神经外科病房内,被奥迪车撞飞的孕妇正在病房内休息。记者看到,伤者已经清醒,家属正在一旁照料。

记者从市中医院了解到,目前病人的恢复情况良好,神志已经清晰。腹中胎儿目前没有危险。但是由于撞击严重,再加上治疗过程中药物以及辐射的影响,胎儿可能会受到影响,目前还在进一步观察中。

在伤者的诊断书上,记者看到,伤者目前诊断为外伤性蛛网膜下腔出血、头皮血肿,全身多处软组织损伤,两个月妊娠。目前,伤者还在治疗中。

齐鲁晚报·今日潍坊服务高考生

高考志愿填报大型公益讲座

高考后如何了解自己?如何更有效的选择适合自己的专业?针对家长的些许疑问困惑,本报诚邀性格学专家、《顺适教育》体系创始人赵伟志博士前来潍坊,为众多考生家长进行高考志愿选择公益讲座,为困惑中的您解疑答惑。

举办时间:6月14日(周四)下午2:30-5:30;地点,潍坊职业学院9号楼多媒体教室。持当日《齐鲁晚报》一份即可入场听讲座。

报名咨询热线:13573629251、18678086875。

报名地点:齐鲁晚报·今日潍坊编辑部(北海路与福寿街交叉口西北角,金诺大厦10楼)。

赵伟志博士简介:性格学专家、《顺适教育》体系创始人。他对人类的主要贡献在于破解了人类“性格密码”并制定了家长“教子成龙”的标准和系统,在国际上建立了家庭教育的规范,被业内称为“家庭教育之父”。

